

# “保护水资源 珍惜每一滴水”

## ——市委办、水利局、琵琶社区组织开展实地参观活动侧记

14日,琵琶社区在2012年暑期校外辅导班结束的当天,组织20多名小朋友参加由市委办公室、市水利局及琵琶社区共同举办的“保护水资源 珍惜每一滴水”活动。

当天,小朋友们在市委办、水利局及琵琶社区领导的带领下,前往港邮供水公司、海潮污水处理厂和淮河入江水道管理处参观,了解自来水生产以及污水的处理过程。

港邮供水公司拥有两个自来水厂,总供水能力为9.5万吨/日,其中一水厂为4.5万吨/日,二水厂为5万吨/日,水源均为京杭大运河河水。该公司担负着市区近16万人口的生产和生活用水,供水覆盖面积约25平方公里。小朋友们在工作人员的带领下,参观了运河水变成自来水需要经过的沉淀、过滤、消毒、加压等整个工作流程。工作人员还向大家讲解了自来水厂的工作原理、我市水源发展的基本情况,同时介绍了一些常用的消除水污染方法等知识。亲眼目睹了浑浊的运河水变为清洁卫生的可饮用水的整个过程,本次活动中年龄最小的参与者婷婷说:“原来我们平时用的水是这样来的,以后一定要节约用水,看见水龙头滴水,要及时关上。”

在海潮污水处理厂,每到一个处理点,大家都非常好奇地询问:“这是什么?”“这是怎么回事?”工作人员认真地一一为大家讲解,同时介绍了污水处理的过程、原理。

小朋友们还来到污水处理监控中心参观,通过现场展示,大家了解了污水的处理过程。

从污水处理厂出来后,小朋友们又直奔淮河入江水道管理处。在这里,小朋友们了解到我市水域流程的基本情况和全市水资源的情况等。

社区志愿者、退休教师任链经常参加社区举办的公益活动。这次他特地带着外孙一起来参加活动。参观结束后,他说:“水是孕育生命的源泉,水是我们生活中不可缺少的东西,所以我们应该保护水资源、保护环境。虽然我们没有直接从事环保工作,但我们完全可以从小事做起、从自身做起。”



在港邮供水公司参观



在海潮污水处理厂参观



在淮河入江水道管理处听取介绍



工作人员展示经过处理的污水

“通过今天的实地参观,不仅小朋友们大开眼界,我们也增长了见识。”琵琶社区暑期校外辅导班领队、大学生村官田智祥深有感触地说,带孩子们到现场参观、了解自来水生产、污水处理的过程,能够让孩子们直观地感受到水资源的宝贵,有利于增强孩子们的节水理念,提高节水意识。 晓晖文/摄

责任编辑 张维峰

# 国器 国味 国香

## 千 / 年 / 传 / 承



# 青花瓷®

被业界誉为“酒中新贵”的青花瓷酒日前登陆邮城。青花瓷酒“血脉”纯正,品质珍贵。作为青花瓷商标唯一持有企业,北京青花瓷酒业股份有限公司共有清香、浓香、酱香三大香型,分别出自历史上的酿酒圣地山西、安徽、贵州三个产区,得天独厚的地理环境,纯粮酿造的品质坚守,传统工艺的科技提升,可谓出身名门,品质天成。青花瓷酒业将中国酒文化与青花瓷文化的完美结合,让消费者用舌尖感触和享受中国文化,也是对中国文化的一种传承。



青花瓷酒业高邮总代理 高邮市海潮东路40号 电话 0514-84691188

